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Ata da 343  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, ás 20 horas do dia 26 de setembro de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade 

Ribeiro, Itagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira, Maicon Donizete dos Santos 

Xavier. Estando ausente o vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves com justificativa. 0 senhor presidente solicitou 

á secretária  Michelle  leitura do trecho biblico. A seguir solicitou ao vereador Jonnas Ferreira Lemos a leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada 

por todos os vereadores. Dando inicio à pauta passou-se à leitura dos projetos 037/2019 que dispõe sobre a 

concessão de senhas e fixação de painel indicativo para o atendimento nas unidades de saúde do município, 

encaminhado ás comissões de assuntos diversos e de finanças; e 038/2019 que Declara de utilidade pública a 

"União de Mães dos Bairros Lázaro Leite e Boa Esperança", encaminhado á comissão de assuntos diversos. Em 

tempo, o vereador Jonnas explicou a finalidade do projeto 037/2019, sendo de sua autoria. Os demais vereadores 

comentaram o projeto. A vereadora Itagina, inclusive sugeriu ao vereador Jonnas entrar em contato com o 

secretário municipal de saúde para falar sobre o projeto antes de dar continuidade na sua tramitação. 

Seguidamente passou-se à discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 039/2019 que autoriza aumentar R$ 

10.000,00 (dez mil reais) no termo de fomento celebrado com a Vila Vicentina de Campos Altos, visando assegurar 

o atendimento as pessoas idosas em regime de internato, e cuidados nas áreas de saúde, alimentação e cuidados 

pessoais, notadamente para possibilitar a referida entidade a contratar e pagar uma enfermeira. Ao ser colocado 

em votação o projeto foi aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequencia o senhor presidente 

comunicou que os Requerimentos 25, 26, 27 e 28/2019 foram retirados de pauta pelo autor. Nos assuntos diversos 

os edis destacaram e parabenizaram a organização da Festa do Peão e o Desfile Cívico em comemoração aos 

75 anos da cidade de Campos Altos. A vereadora Cléia falou sobre os atendimentos no setor da saúde. 0 vereador 

Frederico pediu um requerimento solicitando do prefeito se há uma data prevista para o envio dos planos de 

carreira e realização de concurso público. 0 vereador Everaldo pediu ao presidente para encaminhar um 

requerimento ao prefeito solicitando o motivo pelo qual ainda não foram enviadas para a Câmara algumas leis que 

já foram sancionadas e publicadas no Diário Oficial dos Municípios. Não havendo mais nada a tratar, o senhor 

presidente declarou encerrada a sess5o. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 26 de setembro de 2019. 
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